

No. S 46

CORRIGENDUM

**PRICE CONTROL ACT
(CHAPTER 142)**

**Order made under section 7(1)
(S 94/2012)**

In the Order made under section 7(1), published in No. S 94 of Part II of the *Government Gazette* dated 26th December 2012, on page 2000, "PEHIN ORANG KAYA LAILA SETIA DATO SERI SETIA AWANG HAJI ABDUL RAHMAN BIN HAJI IBRAHIM" should read as "DR. HJH MAY FA'EZAH BINTI HJ AHMAD ARIFFIN".

**DATIN SERI PADUKA DAYANG HAJAH HAYATI BINTI PEHIN ORANG
KAYA SHAHBANDAR DATO SERI PADUKA HAJI MOHD. SALLEH**
Attorney General,
Brunei Darussalam.